Solutions du «ce n'est pas sorcier» du numéro 1
Charade :

Mon premier n’entend rien, mon second coupe du bois, mon troisieme délimite un terrain et mon tout est passionnant.

sourd scie haie : sourcier

La valse des étiquettes :

Un pantalon soldé a 40 % est vendu 54 €. Le commercant décide de le solder a 50 % au lieu de 40. Quel est le nouveau
prix ?

45 €

La moyenne du cycliste :

Un cycliste part d’Antibes pour se rendre a Nice, a 20 kilométres a 'heure puis, pressé, il retourne a Antibes, a 30
kilométres a I'heure. Quelle est sa vitesse moyenne ?

24 km/h

Le carré et les allumettes :
Comment obtenir un carré avec trois allumettes ?
On peut obtenir 2 et 3 au carré soit 4 et 9, le premier dans notre systéme décimal, le second en chiffre romain.
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